
Bendis Beach Hotel 4*
Program putovanja

EGEJSKA REGIJA – DIREKTNI ČARTER LETOVI

BODRUM (let na Bodrum)
Termini putovanja sa polascima od 03.06. do 04.10.2026.

1. DAN
Čekiranje putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ u zakazano vreme o kojem će putnici biti obavešteni
dan pre početka realizacije putovanja. Čarter let na relaciji Beograd – Bodrum. Sletanje u Bodrum.
Transfer do izabranog hotela. Noćenje.

2. – 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11.14. 21. 28. DAN
Boravak na bazi izabrane usluge u izabranom hotelu. Slobodno vreme za fakultativne izlete i
individualne aktivnosti po želji putnika. Noćenje.

4. 5. 6. 7. 8. 9. 11. 12. 15. 22. 29. DAN
Napuštanje soba prema hotelskim pravilima (do 12h). Slobodno vreme do polaska na aerodrom.
Transfer do aerodroma. Čarter let na relaciji Bodrum – Beograd. Dolazak u Beograd.

KRAJ PROGRAMA

Opis
Bodrum hoteli u centru Bendis Beach Hotel 4* Lokacija: Od aerodroma u Bodrumu hotel je udaljen
55km, a od njegovog centra 24km. Najbliže mesto Turgutreis se nalazi na 5 km. Izgrađen je 1998.
godine na površini od 6.500 m2, a poslednji put je renoviran 2023. godine. Plaža: Privatna peščano-
šljunkovita plaža udaljena je 70 metara od hotela. Ležaljke i suncobrani besplatni su za goste hotela.
Sobe: Hotelski kompleks je raspoređen u sedam trospratnih blokova i ukupno broji 166 smeštajnih
jedinica, od kojih 129 broji standardne sobe, a 27 large sobe. •Standardna soba - površine je 22-26
m², poseduje kapacitet za najviše 3 osobe (2+1 - francuski ležaj ili dva odvojena kreveta, za dodatne
osobe/decu dobija se dodatni pomoćni ležaj ili sofa na razvlačenje). •Large sobe - površine 26-32m²,
sastoje se iz jedne prostorije. Poseduju kapacitet za najviše 4 osobe (3+1, 2+2 - francuski ležaj ili
dva odvojena kreveta, za dodatne osobe/decu dobija se dodatni pomoćni ležaj ili sofa na razvlačenje)
Sve sobe poseduju: kupatilo, fen, TV, telefon, mini bar, sef, klima uređaj i balkon. Hotelski sadržaji:
Od hotelskih sadržaja gostima su na raspolaganju: • Restorani - glavni restoran, • Barovi - 4 bara
(bar u glavnom restoranu, Lobby bar, Pool bar i Disco bar), • Internet – Wi-Fi (u javnim delovima
hotela), •Wellness & spa - fitness centar, spa centar, sauna, tursko kupatilo, • Bazeni - spoljašnji



bazen, dečiji bazen, • Sportski - stoni tenis, pikado, mini fudbal, košarka, odbojka na pesku, aerobik,
akvabik, bilijar, • Dečiji - animacioni programi, mini klub (4-12 godina) i igralište za decu. Usluge uz
doplatu: doktor, salon lepote, frizer, rent-a-car, fotograf, usluga pranja i peglanja veša, sportovi na
vodi i masaže i tretmani u spa centru. Način služenja obroka: Švedski sto. Kontakt: Tel: +90 252
393 67 87 www.bendisbeach.com Napomena: Hotel je smešten u prelepom prirodnom ambijentu i
izlazi na jednu od najlepših plaža bodrumskog poluostrva. Dekorisan u plavim i belim bojama, Bendis
Beach održava arhitektonsku tradiciju Bodruma. Bodrum hoteli u centru • Avio prevoz •
Letovanje u Turskoj Bodrum je elitno tursko letovalište smešteno na živopisnom poluostrvu, na
granici Sredozemnog i Egejskog mora izmedu Marmarisa i Kušadasija, a sam grad se nalazi na
poluostrvu precnika 60 km. Bodrum je omiljeno Tursko letovalište, koje privlači pesnike, umetnike i
turiste, ne samo iz Turske već i iz cele Evrope. Letovanje u Bordumu • Turska U antičkoj Grčkoj
je bio poznat kao Halikarnas, a u srednjem veku kao Petronium. Nalazi se na poluostrvu Bodrum,
u blizini severozapadnog ulaza u zaliv Gekova, nasuprot grckog ostrva Kos. Grad Bodrum ima preko
32.000 stanovnika i danas je poznati turistički i jahting centar. Uživajte u all inclusive usluzi i
najboljim hotelima, pogledajte našu celokupnu ponudu za letovanje u Turskoj. 

Cenovnik

cenovnik

Aranžman obuhvata

Čarter let na relaciji Beograd – Bodrum – Beograd.
Grupni transfer autobusom od aerodroma u Bodrumu do izabranog hotela, u odlasku i
povratku.
Aerodromske takse za čarter let
Hotelske usluge prema programu
Usluge vodiča i organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti, lični troškovi i ostale
nepomenute usluge.
Individualni transfer od aerodroma do izabranog hotela na destinaciji.

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,
ostalim platnim karticama (Master, Visa,  Maestro i Dina),
preko računa,
kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/
predračuna ugovara direktno sa bankom),

http://www.bendisbeach.com/
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/


administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično
promeni cenu aranžmana.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BB doo i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent


